ZERTIFIKAT



DIN EN ISO 9001: 2015



EngRoTec GmbH & Co. KG

Ludwig-Erhard-Straße 2, 36088 Hünfeld, Deutschland

Hiermit wird bestätigt, dass die Organisation und die im Anhang gelisteten Standorte erfolgreich ein **Qualitätsmanagementsystem** gemäß den Anforderungen der **DIN EN ISO 9001 : 2015** eingeführt haben und anwenden. Die Erfüllung der Anforderungen konnte mit einem Audit, dokumentiert in einem Bericht, nachgewiesen werden.

Geltungsbereich: Planung, Konstruktion, Simulation und Automatisierung von Produktionsanlagen

Zertifikats-Registrier-Nr.: 24-Q-WA-10034-0 Zertifizierungsdatum: 30.08.2024

Gültigkeit: vom 11.09.2024 bis 10.09.2027 **Revisionsdatum:** 02.09.2024

CERTainable GmbH

Sarah Weinmeister

CERTainable GmbH

Traisbacher Str. 15 \cdot 36088 Hünfeld \cdot Deutschland













zum Zertifikat mit der Zertifikats-Registrier-Nr.: 24-Q-WA-10034-0

EngRoTec GmbH & Co. KG

Die Zertifizierung umfasst folgende/n Standort/e:

Name des Standortes	Adresse des Standortes	Geltungsbereich
EngRoTec GmbH & Co. KG	Ludwig-Erhard-Straße 2 36088 Hünfeld Deutschland	Planung, Konstruktion, Simulation und Automatisierung von Produktionsanlagen
EngRoTec GmbH & Co. KG	Robert-Perthel-Straße 81 50739 Köln Deutschland	Planung, Konstruktion, Simulation und Automatisierung von Produktionsanlagen
EngRoTec GmbH & Co. KG	Worthingtonstraße 14 74564 Crailsheim Deutschland	Planung, Konstruktion, Simulation und Automatisierung von Produktionsanlagen

